



兒童生長痛是什么原因引起?

中楚今年6歲，是個活潑可愛的男孩。平常很少生病，可這半年來老是說自己“腿痛”。

第二天，不知是疼痛消失了還是忘記了，他照樣又蹦又跳。起先爸爸媽媽以為中楚是在撒嬌，沒在意。後來這種疼痛又發生了好幾次，爸爸媽媽不免擔心起來，趕緊抽空帶着中楚到醫院去檢查。經過各種檢查後，醫生診斷中楚為“生長痛”，並告訴雙雙的父母不必擔心，有許多與中楚

你是否聽媽媽講過“早飯是一天中最重要的一餐”?然而，在生活中忽視早餐匆忙出門的人不在少數。對糖尿病患者而言，“早餐是晚餐與午餐之間必不可少的啞接。”近日，專家指出，糖友不吃早餐的三大危害。

危害一：變得更能吃。

人們在晚上的主要“工作”是睡覺，因此，糖尿病患者幾乎都會被要求“晚飯少吃”。不吃早飯，上午難免會感到飢餓。很多糖友自作聰明墊補點零食，結果攝入的熱量往往比吃一頓健康的早飯更多。而且飢餓使得糖友午飯、晚飯的飯量會增大。

危害二：引發低血糖。

有的糖友為了不用降糖藥而不吃早飯，結果引發低血糖。專家指出，消化能力好的患者，血糖

年齡相仿的孩子都發生過這種“生長痛”。那麼“生長痛”到底是怎麼回事呢？生長痛是兒童生長髮育時期特有的一種生理現象，多見於3~12歲生長髮育正常的兒童。生長痛主要表現為間歇發作的下肢疼痛。疼痛多為鈍痛，也可針刺樣痛，甚至劇烈牽拉痛。疼痛的部位多在膝關節，其次是大腿和小腿部位，或小腿骨前方。疼痛呈無規則間歇發作，常在夜間出現，持續數分鐘至幾小時不等，無游走性，肢體活動不受限。疼痛發作時不伴有發熱、皮疹等全身症狀。

兒童生長痛的原因主要有以下幾點：

- 骨骼生長迅速兒童尤其是3~6歲的兒童，骨骼生長迅速，而四肢骨周圍的神經、肌腱、肌肉的生長相對慢一些，因而產生牽拉痛。
- 代謝產物堆積小兒過度活動，或發育過程中組織代謝產物過多，不能迅速地排泄清除，會引起酸性代謝產物的堆積，從而造成肌肉的酸痛。

糖友不吃早餐的三大危害

更容易控制。因此，即便是打一針速效胰島素也應該吃早飯。

危害三：反而會變胖。

如果你經常不吃早飯，中午開始進食時，身體就會認為“下頓飯不知什麼時候能吃上，這次要多積累些能量”。而機體儲存能量的方式主要就是將葡萄糖、蛋白質等轉化為脂肪，長此以往，人就會變胖。有很多肥胖的糖尿病患者為了減肥而不吃早飯，結果體重反而增加了。

健康的早餐搭配原則應該是高蛋白、高纖維、低熱量、低脂肪。蛋白質豐富的早餐能讓你更扛餓，不會老想吃零食。同時，血糖的波動幅度也

更小。簡單地說就是包括穀類、蛋白質、蔬菜水果等三類食物。

如果早晨的時間確實很緊，這裡推薦了一款最簡單的早餐：用熱水沖一小碗麥片，加入適量低脂牛奶，上面再加幾片水果和碎奶酪。如果有點時間，可以準備兩片全麥麵包、一杯原味低脂酸奶、一個水果和一小勺花生醬或無糖蘋果醬。如果前一天的剩飯是豆飯，第二天早晨可以加熱當早飯。在裡面加一點牛奶和蔬菜汁。

根據中國人的飲食習慣，早飯的蛋白質可以選擇一個雞蛋，也可以是一杯牛奶或豆漿。在主食上，菜包子是一個不錯的選擇，它既有澱粉，又有蔬菜。有的人早晨愛吃麵條、稀飯，不妨煮一碗雜糧麵條，加一些蔬菜，就能避免單純攝入碳水化合物。

憶減退，即對親身經歷的事情、所見到的故事情節容易遺忘和混亂，例如剛看完一場電影，卻搞不清電影情節和人物間的關係。

第四，良性健忘者只是部分記憶減退，經人提醒，還能回憶起來；老年痴呆者的病情卻呈現出漸進性，容易完全忘記某事，即使有人提醒，也想不起來。

第五，良性健忘者的正常生活往往不會受到影響；而老年痴呆患者的生活自理能力、工作能力和社交能力都可能受到影響，例如買東西結賬時不懂得找錢，在熟悉的地點也會迷路等。

不過，區別良性健忘和老年痴呆症，對老百姓來說，還是比較困難的。如果為了以防萬一，發現老人愛忘事，最好帶他們到醫院的神經科或老年病科，由專業醫生通過神經心理測評，來進行判斷。因為有數據顯示，在健忘者中，有15%的人屬於老年痴呆症的早期階段，如果不加以干預，他們就可能會以每年15%的速度，逐漸發展成老年痴呆。因此，儘管不用總是疑神疑鬼，一旦有了症狀，還是早檢查、早診斷、早干預才最保險。



健忘和痴呆 不一樣

一個鷄蛋的蛋黃約含186毫克膽固醇，鷄蛋白不含膽固醇。每周分別吃4個鷄蛋即可。

怕二手煙。你如果吸煙，那就趕緊戒掉吧。另外還應該遠離二手煙環境。因為吸煙會導致好膽固醇(LDL)被自由基“氧化”，壞膽

固醇(HDL)水平居高不下，進而增加心臟病和腦卒中危險。

怕老年環。老年環是最常見的一種雙側性角膜周邊變性。其病理是，血脂在角膜周邊堆積所致。有家族性高血脂症的人，體內膽固醇和甘油三酯水平都偏高，更容易發生眼部疾病，即使在年輕患者中，老年環也可能會環繞整個角膜。控制膽固醇和甘油三酯水平是治療的根本。單純高膽固醇通常不會導致老年環。貝倫貝克博士表示，老年環雖然不影響視力，但的確是體內血脂水平過高的外在體現，發現老年環，應及時控制血脂。

怕煙酸類藥物過量。貝倫貝克博士表示，合理劑量的煙酸類藥物可有效控制高膽固醇、高血脂症。但過量服煙酸類藥物則相當危險。煙酸過量的症狀包括：皮膚嚴重發紅並伴有頭暈、心跳加速、瘙癢、噁心嘔吐、腹痛、腹瀉及嚴重肝臟損傷。患者發現異常應及時看醫生。另外，高血脂患者切忌睡前吃大量的安眠藥和降壓藥。因為這些藥物會導致血流減緩，血液黏稠度增加，缺血性腦卒中風險增大。

高血脂最怕5件事

固醇(HDL)水平居高不下，進而增加心臟病和腦卒中危險。

怕老年環。老年環是最常見的一種雙側性角膜周邊變性。其病理是，血脂在角膜周邊堆積所致。有家族性高血脂症的人，體內膽固醇和甘油三酯水平都偏高，更容易發生眼部疾病。

怕多吃鷄蛋。梅奧診所血管專家托馬斯·貝倫貝克博士表示，吃鷄蛋應把握飲食膽固醇攝入標準。健康者膽固醇日攝入量應控制在300毫克以下，高血脂患者，膽固醇日攝入量應控制在200毫克以內。



長壽。

3、你必須對以下兩道問題回答“是”

“每天早晨，你都滿懷期待的想去工作嗎？”

“每天下午，你都滿懷期待着回家嗎？”

對這以上兩個問題都回答“是”的男人，死於心臟問題疾病的風險是非常之低的。

4、PSA(前列腺特異性抗原)值低於2.5ng/ml

這個數字指標表

明你以後患有前列腺癌的風險將會比較低。

5、射精的能力

在一次你們倆都非常盡興的床上運動以後，你的射精量需要達到5毫升。達到或高於5毫升的標準才能顯示前列腺健康的最直接明瞭的表現。

6、你能在28分鐘內步行行走3公里

在相當長的時間段里能疾走並保持輕快、有力的步伐，這是衡量身體健康的一個好方法。根據瑞典研究學者的研究依據，一個健康的40歲左右的男子，應該能在30分鐘之內走完3公里的路程。

7、你有比例勻稱的頭顱

在臨牀上，面部的寬度是長度的比例6:10為最佳。擁有如此標準頭顱的男子首頁容貌帥氣俊朗，並且對呼吸道、下頷及牙齒方面的相關疾病有很好的免疫力。

8、快速爬坡能力

周長。如果你量的這些地方左右完全對稱的話，或相差在1毫米之內，就說明你是一個天生的運動健將。你的身體越是均衡，相對做劇烈運動時的你的自我控制力也就越好。

揭秘男人不易老原因

為了揭開男人比女人更顯年輕的秘密，德國研究人員用多光子激光成像技術對18名志願者進行了一項測試。他們在這些志願者的前臂內側照射紅外激光脈衝，照射時，皮膚中的膠原蛋白髮出藍光，彈性蛋白髮出綠光，據此可以測量出志願者皮膚內這兩種蛋白的相對數量。結果顯示，在相同年齡組中，女性皮膚失去膠原蛋白的速度要比男性快，而且男性皮膚內膠原蛋白形成的網狀結構的物理外觀也更顯年輕。可以說男人老得慢就是因為他們流失膠原蛋白的速度比女人慢。

另外，女性的生理特點也決定了女性要比男性消耗更多的膠原蛋白。例如，經期過後子宮內膜脫落，受損的子宮需要修復，而子宮內膜由膠原纖維組成，就需要大量的膠原蛋白。生育也會使子宮受到損傷，也需要消耗膠原蛋白。所以，女性的皮膚比男性衰老得快。

那麼有沒有什麼方法能補充膠原蛋白呢？建議大家從飲食上入手，每周吃一次豬蹄。另外，多吃魚皮、肉凍、鷄爪也可以補充膠原蛋白。

怎樣的男人才是健康男人

以5公里/小時在跑步機上，匀速走着；然後逐步增加傾斜度，以3分鐘增高5厘米的速度。只要能夠在上面堅持9分鐘(30~40歲的男子)，如果能堅持達到12分鐘就非常了不起了。

9、會穿針

將線穿入針孔中，一次就能成功者，不能重複。

10、你的身材左右完美對稱

用軟尺來量一下你的手腕、耳朵和鼻孔的

歪着脖子打手機傷頸椎

手機是現代人必備的通訊工具，走到哪兒說到哪兒，看起來方便，但如果使用不當，不僅對健康不利，甚至可能危害生命。

1、大眾手機

原因：如果大家都用你的手機，那麼你的手機將變成病菌集散地。

解決方案：每周用消毒濕巾給手機消毒，接完電話後要洗手。

2、歪脖接聽

原因：老年人長時間歪脖接電話，可能會導致缺血性中風，也不利於頸椎健康。

解決方案：專心接聽電話，接完後再做其他事情。

3、手機挂在胸口或腰間

原因：手機與人體的距離決定了輻射被人體吸收的程度。尤其是心律不齊或有心臟病的老人，更不能將手機挂胸前。

解決方案：把手機放在隨身攜帶的包中，並儘量放在包的外層，以確保良好的信號覆蓋。

4、聽不清，使勁貼在耳朵上

原因：聽不清對方講話時，許多人會把手機使勁貼在耳朵上。其實手機信號弱的時候，會自動提高電磁波發射功率。此時把耳朵貼近，頭部受到的輻射就會成倍增加。

解決方案：用藍牙耳機，或等到信號強的地方再打。

5、躲在樓道或者牆角說話

原因：建築物角落信號覆蓋較差，手機的輻射功率會相應增大，樓道和電梯里更為明顯。

解決方案：走出來打。

6、撥完電話號碼就貼在耳朵上

原因：手機撥出電話而未接通時，輻射會明顯增強。

解決方案：每個品牌的手機，都有撥打用戶接通對應的顯示，看到提示後，再將手機放在耳邊。

7、做“一只耳”

原因：煲電話粥，只用一只耳朵接聽，長時間連續輻射可能會對腦部有影響。

解決方案：煲電話粥儘量用固定電話或戴耳機，或者至少隔幾分鐘左右耳輪換着接聽。

8、邊充電邊打電話

原因：如果在手機充電時接打電話，通話或連接網絡的瞬間，電壓比平時高很多倍，手機內部零部件會因此受損。而且充電時的輻射也比平時高數十倍。

解決方案：用座充或充電時關機。